

Republic of Serbia MINISTRY OF FINANCE Department for Contracting and Financing of EU Funded Programmes (CFCU) 23/07/2024, Belgrade

## **CONTRACTING AUTHORITY'S CLARIFICATIONS No. 1**

## Supervision on Establishment of Regional Waste Management System for the City of Novi Sad and Municipalities of Bačka Palanka, Bački Petrovac, Beočin, Žabalj, Srbobran, Temerin and Vrbas

No.	Question	Answer
1.	Can you please provide the	Please refer to the section 5.1.11 of the Notice
	procurement documents, as	published in Tenders Electronic Daily, Supplement to
	stated in the published	the Official Journal of the EU, at the following link:
	CONTRACT NOTICE?	https://ted.europa.eu/en/notice/-/detail/376498-2024.
		The documents can be found on the
		EU Funding & Tenders Portal (F&T Portal) at the
		following link:
		https://ec.europa.eu/info/funding-
		tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/ten
		der-details/c682a146-e291-462f-9f84-
		69327c78ff20-CN#anchorDocuments.
		Additionally, please refer to Answer No.2.
2.	In this specific procurement,	It seems that the access to the document "Additional
	there is no re reference	information about the Contract Notice" was not
	regarding the	functioning properly on the F&T Portal.
	financial/professional/technic	The above mentioned document, Version 2 is
	al capacity of the tenderer. Is	available as of 15 July 2024 on the F&T Portal at the
	it expected, a new	following link:
	procurement notice with the	https://ec.europa.eu/info/funding-
	integrated capacity criteria, to	tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/ten
	be published?	der-details/docs/c682a146-e291-462f-9f84-
		<u>69327c78ff20-</u>
		CN/a5f_additional_information_contract_notice_eF
		orms_en_V2.pdf.

## Publication ref.: EC-NEAR/BEG/2024/EA-RP/0107

The references regarding Economic and financial capacity, Professional and Technical capacity of tenderer are published in the document Additional information about the Contract Notice, Article 16 Selection criteria. No other document with the integrated capacity
criteria is expected to be published.